

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 мая 2016 г. № 135 г. Махачкала

О внесении изменения в пункт 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 2 марта 2016 г. № 46

Правительство Республики Дагестан постановляет:

1. Внести в пункт 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 2 марта 2016 г. № 46 «Вопросы Министерства по туризму и народным художественным промыслам Республики Дагестан» (Официальный интернетпортал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 4 марта, № 0500201603040001; 25 марта, № 0500201603250008) следующие изменения:

в абзаце втором цифры «41» заменить цифрами «42»:

в абзаце третьем цифры «19 184,0» заменить цифрами «19 914,0».

2. Министерству финансов Республики Дагестан обеспечить в установленном порядке финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего постановления.

Временно исполняющий обязанности Председателя Правительства делопроизводств спублики Дагестан

Р. Алиев